Самостійна робота

3 рівень

1. Порівняй: 
2*50…3*30             600:2…800:4

    60:3…80:4               500:5…10*10

    4*20…3*20             50*2…30*4

2. З присадибної ділянки зібрали 35 кг моркви, капусти – на 10 кг більше, ніж моркви, а картоплі в 10 разів більше, ніж моркви і капусти разом. Скільки картоплі зібрали з присадибної ділянки?

4 рівень

1. Запиши вирази:

       Зменшуване а, від’ємник – у 3 рази менший.

       Перший множник b, другий – на 42 більший.

2. З присадибної ділянки зібрали 35 кг моркви, капусти – на 10 кг більше, ніж моркви, а картоплі в 10 разів більше, ніж моркви і капусти разом. Скільки овочів зібрали з присадибної ділянки?
Лист самоконтролю

3 рівень
2*50>3*30             600:2>800:4

60:3=80:4               500:5=10*10

4*20>3*20             50*2<30*4
Задача

1) 35+10=45(кг) – зібрали капусти.

2) 35+45=80(кг) – моркви і капусти разом.

3) 80*10=800(кг)

Відповідь: 800кг картоплі зібрали з ділянки.

4 рівень

а-а:3                         b*(b+42)

Задача

1) 35+10=45(кг) – зібрали капусти.

2) 35+45=80(кг) – моркви і капусти разом.

3) 80*10=800(кг)

4) 80*800=880(кг)

Відповідь: 880кг овочів зібрали з ділянки.

